BapwuaHT 1.4 (vtonb 2002 r.)

(Dakyﬂbmem Botuucnumenvnoit mamemamuku u Kuﬁepuemuxu.

[Ipu kakux 3HAYCHUAX TapaMeTpa a ypaBHEHHE
|a|(¢zz+2}x+az(ﬂ+ﬁ} = ﬁa2x+a2+6ﬁ+2ﬁx+(6+ﬁ}a

uMeeT OECKOHEYHO MHOTO KOpHE#?

Pemmte HCEPAaBCHCTBO

2sn (2 arccos x - 3sml arcces x) = 0

Han npsimoyronbeubiit napasenunes ABCDA;B;C;D;, y kotoporoAD =8, AB=3 u AA;
= 4.Haiinure yron mexay npsaMoit B;D u npsaMoii, npoxonsiiel uepe3 cepeluHbl pedep
AA 1 a B ] C I.

W3 nynkra 4 B yHKT B B 6 4acoB yTpa BbILIEN TOBAPHBIN 110€31. B. 3TOT e MOMEHT U3
IIYHKTa B B IyHKT A BBIIUIN TACCAKUPCKUN U CKOPBIN 1oe3na. Bee noesna cinenyror ¢
HOCTOSIHHBIMU CKOPOCTSIMHU 0€3 OCTaHOBOK. U3BECTHO, YTO CKOPOCTh MACCAXKUPCKOTO
110€3/1a COCTABIISIET TPU YETBEPTU OT CKOPOCTH CKOPOTro noe3aa. ToBapHbI moe3
BCTPETHJI CKOPBIN Moe3]] He no3Hee 9 yacoB 20 MUHYT yTpa U NpUObLI B MyHTK B B 16
4acoB TOro ke AHs. VI3BeCTHO, UTO MEX Ay MOMEHTaMU BCTPEYU TOBAPHOT OIOE3/a CO
CKOPBIM U NACCAXUPCKUMH I10€3JaMH MPOILIo He MeHee 40 MUHYT. HAyIUTE BpEMs
pUOBITHS MTACCAKUPCKOT0 M0€3/1a B MYHTK 4.

Pewmnre cucreMy ypaBHEHMI

V1sama+6 + v2lcosy — 15 amx =35,
valcos y +2 + 24 21cosy — 15sinx =7

buccekrpuca yrna 4 tpeyronauka ABC nepecekaet ctopony BC B touke D. Touka £
nexuT Ha npsimoit BC, mpiraem yron DAE - npsivoii. U3BectHo, uto AB’ - AC? = 640, DE

=198, a panguyc OKpy>KHOCTH, OIIUCAHHON OKOJIO TpeyrojbHuka ABC, paBeH 6642
Haiinure nnomans tpeyroiasauka ABC.
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12 yacoB 40 MUHYT TOTO K€ JHSI.
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